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Einheitenrechnung

1 Mbit = 106 bit

1 kbit = 103 bit

Bandbreitenbedarfsberechnung

einfaches Netzmodell mit den Parametern

• Bandbreite r [r] = bit
s

• Übertragungsverzögerung ∆t0 [∆t] = s

• Sendezeit = Datenblockgroeße
Bandbreite [Sendezeit] = bit

bit/s = s

Antwortzeit bei Dateidownload

∆tAntwort = ∆tAnfrage +
Paketup

rup
+ ∆tü, up + ∆tBearbeitung +

Paketdown

rdown
+ ∆tü, down + ∆tAnzeige

Verzögerung bei Down-Stream

∆tAntwort =
Blockgroeßedown

rdown
+ ∆tü, down + ∆tCODEC =

= ∆tCODEC + ∆tKomprimierung + ∆tSende∆tü + ∆tDekomp

Bestimmen von ∆tü und r bei symmetrischen Netzstrecken
gegeben:

ping 64 kbyte ⇒ 25 ms = RTT1

ping 128 kbyte ⇒ 40 ms = RTT2
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